

联动公选昨天面试,4道题让人不轻松

面对7个考官,考生都得先夸自己

你有什么代表性的成果?如果竞职成功你如何履职?……昨天,南京市联动公选党外领导干部举行面试,市管职位和区县管职位分别在市、区县11个考点同时进行,记者直击面试现场时发现,考生们大秀自己的成绩和特长,还提出了不少工作新思路、新方法,有些建议还让主考官叹服不已。

七位考官坐一排,考生不怯场

周日的天气凉爽宜人,这也让赶到南京市老干部活动中心参加10个市管职位面试的考生们轻松了不少。不少考生早早地赶来候考了,一名竞争南京市文联副主席职位的男子笑着说,“从小到大,不知经历过多少次考试了,现在一点不紧张,就当再做一次作业吧。”

这次面试采取结构化方式进行,共有四题,其中公共题三题,专业题一题。“你有什么代表性的成果?”“党外干部上岗如何履职?”“部门的职能如何发挥?”“群众反映强烈的问题如何解决?”每一道题都紧密结合了党外干部和公选岗位的特点,给了考生广阔的空间。考官们通过精心设计的问题、场景,要求考生在五分钟内提出“管用”的见解和方案,既考查其自我认知、综合分析、组织协调、思维创新等基本领导能力,还重点对其合作共事能力和参政议政能力进行了考查。

记者在第三考场里看到,七位考官坐成一排,考生坐在对面的一张桌子前,桌子上的电脑显示着每个考生



面试时,考生要在规定时间内提出解决问题的方案 快报记者 张星 摄

需要回答的试题和时间。除了考官外,还有监督员、计分员、操作员坐在考场的两侧。但竞职的考生们毫不怯场,侃侃而谈。

在回答第一个问题时,很多考生趁此机会大秀自己的成绩和特长,希望以此来提高考官的打分。一名女士面试的岗位是南京市文联副主席,在平时,如果自己夸自己,可能还有点不好意思,但在面试现场,面对着考官,如果不把自己的优势和特长展示出来,那就可能无法获得考官的高分。果然,梅花奖、优秀演员奖等她所获得的荣誉,让考官顿起好感,记者注意到,一位考官在听她的“自夸”时,频频点头。

“捧着一颗心来,不带半根草去”

在面试中,众多考生还提出了不少工作新思路、新方法,有些建议还让主考官叹服不已。

一名考生在竞职南京市文联副主席的岗位时建议,现在的网络发展日新月异,网民也成倍增多,文化建设应把网络文化纳入进来。这个建议得到了第三考场的主考官刘京南的赞许,面试结束后他告诉记者,“这次来

面试的不少考生显然是有备而来,提出了不少新思路、新方法,非常有建设性。”

还有一名男子在竞职南京市文联副主席的岗位时,则直言不讳地指出了当前南京文化建设中面临的弱点,比如现在南京的文化消费水平还比较低,文化建设还处在精品阶段,需要进一步向基层普及。而针对这些现状,他还专门提出了自己的建议,“要组织艺术家进社区,不仅是京剧进课堂,越剧、话剧都可以进课堂……”

一名男子竞职的岗位是南京晓庄学院副院长,他在回答如果竞职成功如何履职这个问题时,一口气提出了自己的思路:在学校里推行五大体系、十项工程建设,包括人才培养、学科建设、校企合作等多个方面,非常有思路。而他在面试即将结束时引用了伟大教育家陶行知先生的一句名言——“捧着一颗心来,不带半根草去”,来表达自己如果竞职成功履新之后的工作态度,这也引起了考官的赞许。

下一步按3:1确定组织考察人选

昨天,共有146名笔试过关者参加了面试,他们是

每个职位笔试成绩的前五名,其中,民主党派成员69人,无党派人士77人;年龄最小的25周岁;研究生学历的66人;来自省级机关、驻宁高校和企事业单位的52人。

记者了解到,此次面试考官由高校学者、民主党派主委、市人大、市政协、省市委组织部、统战部相关领导及公选职位所在单位负责人组成,既有专家学者,又有熟悉党外干部的民主人士,还有拿出公选职位的单位“一把手”,目的就是全方位考查考生的理论素养、实践能力及岗位匹配程度,力求选拔出最适合公选职位的优秀党外人才。另由市纪检监察人员和市民主党派、无党派人士监督员在现场全程监督,确保公平公正。据悉,根据面试成绩,将按每个职位3:1的比例确定组织考察人选,名单将于近期在南京党建网等媒体公布。

据介绍,通过市、区(县)联动方式集中公开选拔党外领导干部,在南京尚属首次。此次联动公选的30个职位,包括司法局、质量技术监督局、环保局、旅游局等职能部门。

快报记者 张星

国美选出“优秀家电裁判员”

9月11日,国美电器首届“家电运动会”在新街口店成功闭幕。作为首次开展的针对家电商品的大型评选活动,此次“家电运动会”有近200个家电品牌、近万款家电商品参与评选。在历时一个月的活动期间,有超过1500名南京市民参与到活动评选当中来。

国美电器从参与活动的市民当中,评选产生10名“优秀家电裁判员”,9月11日下午,国美电器在新街口店为这10名“优秀家电裁判员”颁发了奖品和证书。此外,经过1500多名市民的投票评选的“十佳明星产品”也最终出炉,来自惠而浦的冰箱BCD-210E3WB、惠而浦洗衣机WFS1273CW、卡迪洗衣机GO4 1060DS、海尔冰箱BCD-401W、美的洗衣机MB62-3020HG(银)、TCL彩电42E9FE、康佳彩电47DT68。

快报记者 沙辰



国美新街口店长给获奖者发奖 快报记者 沙辰 摄

中华医学学会第十次全国整形外科学术会议

专家连线

颧骨降低术柔和平面线条

上海读者:

我觉得我的颧骨比较突出,请问能打瘦脸针瘦下来吗?

施尔美整形医院陈超主任:

你好,瘦脸针只对面部肌肉有作用,无法对骨性面形进行修整,必须通过颧骨降低矫正术来改善。脸型和颧骨的高低也有密切的关系。颧骨过高则脸型过于棱角分明,过低则显得面相不好。颧骨降低术也是大家常说的磨颧骨,是通过口内微切口,应用先进的器械将突出的颧骨部分削去或磨薄,这样,圆滑的线条使面部更柔美。

26岁可以行隆胸手术

连云港读者:

我26岁,和同龄女孩子比,总感觉自己的胸部很平,为此很自卑。请问我能不能做隆胸手术?

施尔美整形医院夏尧龙主任:

青春期过后胸部依然扁平,或仅有轻度的乳房发育,则可以做隆胸手术。还有一些先天性畸形或综合征,常常表现为单侧乳房不发育,并伴有其他组织和器官的畸形或哺乳后出现的乳腺腺体萎缩,伴有不同程度的乳房下垂,这些情况都可以做隆胸手术。但您一定要到正规医院的整形科做手术,从而避免手术不规范引发的意外。

9月医学会可看手术直播

常州读者:

听说医学会都会有手术直

播,我想去看看可以吗?

施尔美整形医院刘道功主任:

学术会议一般以大会形式为主,但由于施尔美医院的多年协办,学术会议变得更加生动。去年的两岸四地医学会议上,已经启用了视频手术演示的功能,整形界的权威专家及学者可以很清晰得了解新的技术方法,造福了整形界。

在许多爱美人士的强烈要求下,今年中华医学学会第十次全国整形外科学术会议将在施尔美增设分会场,首次对外展示视频直播新技术,有兴趣的读者可以预约一下,名额有限。

吸脂量因人而异

扬州读者:

我全身都比较胖,吸脂手术能一次吸完吗?

施尔美整形医院李彤彤主任:

吸脂手术的抽吸量的多少是因人而异的,全身吸脂更是如此。首先,要看个人的身体健康状况和体质好坏,如果体质差的人,针对抽吸量较大的吸脂术必须分2~3次进行。其次,要看手术方案,有的人全身只需要几个部位的吸脂就能达到协调的体形,在身体承受范围内,则可以一次吸完,而有的人全身需要分多次吸完,可在第一次吸脂后隔六周再做其它部位的吸脂,同一部位第二次吸脂应间隔四个月以上。随着医学的进步,目前所用的双层紧肤溶脂术及肿胀技术的应用,一次抽出量可达八千毫升左右。

会背唐诗的邮票你见过吗

快报讯(记者 陈英 通讯员 陆丽云)昨天,南京的邮迷们很兴奋,因为昨天发行了邮票史上首套“多媒体邮票”。何谓“多媒体”?就是这套邮票可视、可触,会散发香气,最神奇的是,还会“说话”呢!

《唐诗三百首》是中国文化的瑰宝,全书313首诗篇,多达25000多字,这么多的内容,邮票的方寸之间,怎么可能容得下呢?这套邮票用的是当代最高科技的制版印刷技术,采用最小的雕刻微缩文字,将313首唐诗浓缩在135×220毫米的一版邮票之内,还没有一张A4纸大,用10倍放大镜才能清晰看到。“一枚邮票一本书”,已经令人难以想象,但更令人惊奇的是,这本“书”不仅能够用眼睛阅读,而且还能用耳朵聆听!借助一支最新的数码点读笔,就可以把浓缩于其中的313首唐诗都朗读出来。

这套邮票,除了可读可听,而且还古色古香。当用手指轻擦李商隐《无题》邮票中的书画画面或者边饰上的山水图案,邮票就会散发出檀香幽幽的香气。南京市邮政局有关人士介绍,如果在月光下拿出这套邮票来看,就会看到有一轮明月映在邮票上,这是因为邮票采用了夜光油墨。小小邮票上,高科技含量还不少呢!

一边是追涨 一边是房少 江宁房价“七上八下”

后天将拍6块住宅地“解渴”

9月份的南京楼市注定不冷清,在房价出现拐点的争论中,买房人追涨心态依旧。周末开盘的几家楼盘销售都不错,个别楼盘排队购房的现象重演,而房源稀缺的江宁板块,房价也在悄无声息中纷纷赶超7000元/m²。

新推房源频频超7000元

“开发商一直不说房价多少,我们就怕它卖得贵,结果还是超出了心理价位。”买房人高女士说,她一直看好江宁恒大绿洲的房子,虽然是精装修的,但之前以为房价不会超过7000元/m²,可是周日一开盘,开发商给出的房价销售均价是7200元/m²,比心理价位多了230元/平方米,但担心房价还要涨,咬咬牙狠心还是买了一套。开发商表示,昨天上市推出80多套房子,月底还将推出200多套。

与其同时,将军路的一家楼盘,今年6月份左右的房价是6300元/m²左右,预计10月、11月份将推出新房源,而售楼处给出买房人的房价是在7000元/m²左右。

买房人追涨成高房价“推手”

业内人士表示,江宁的

房价今年涨得凶,像恒大绿洲去年下半年的房价才5700元/m²左右,今年已经7200元/m²了,而将军路的这家楼盘半年不到也要涨700元/m²左右,百家湖个别楼盘甚至喊到了1.6万元/m²。

在高房价面前,有买房人退缩了,开盘即遭抢的局面有所改观,但新开楼盘房价的节节走高,也充分说明开发商对市场赋予了极大的涨价信心,“在这一信心背后,部分买房人的追涨也是一大成因。”

“房价上涨的后面,还有上市供应量严重不足的原因。”南京房地产开发建设促进会秘书长张辉说,江宁的可售房源,在2008年每月都在1万套以上,而现在只有3000多套,买房人可选面太窄。如果没有大量的房源上市,房价走高的趋势也是必然的。

万科“地王”邻居6折叫卖

对于江宁房价的异常上涨,政府部门显然也有所“察觉”。后天下午,南京市国土局将以类似“江宁土地拍卖专场”的形式集中上市出让6幅纯住宅用地,总出让面积

超过了20万平方米,如此集中推地打破了江宁楼市的“沉寂”。

土地出让公告显示,这6幅地块的楼面地价均低于3000元/m²,最便宜的一幅地,地价仅为664元/m²。其中,与万科金域蓝湾一路之隔的一幅住宅用地引起了业内较大关注。这一地块位于江宁开发区诚信大道以北、清水亭东路以西,出让面积43738.6平方米,容积率为2,限高60米,起拍底价为1.75亿元,楼面地价为2001元/m²。

“关注度较大,是因为这一地块年初出让时以同样的价格流标。”网尚房地产研究机构人士表示,万科拿到的金域蓝湾地块,当时是红极一时的“地王”,楼面地价达到了3278元/m²,现在2001元/m²的地价,只是6折的价格,显然会吸引众多“不差钱”开发商的注意力。

有楼市专家表示,江宁一股东出让这么多的地块,一方面是为了避免开发商在拍地时争抢过于激烈,而另一方面也给买房人带来利好消息:今后上市地块这么多,对抑制江宁的房价会起到积极作用。快报记者 尹晓波

9月医学会可看手术直播

常州读者:

听说医学会都会有手术直

播,咨询:025-84488400

热线:800 828 9950

协办 江苏施尔美整形医院